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UN GRUPO DE PEREGRINOS DE ALBACETE RECORRE ETAPAS DEL “CAMINO DEL ESTRECHO”

Un grupo de 27 personas de la “Asociación de Amigos y Familiares de Personas con enfermedad mental de Albacete” (AFAEPS) recorrieron el pasado mes de mayo a pie las primeras etapas del Camino del Estrecho entre Algeciras y Medina-Sidonia
En marzo contactó con nuestra Asociación la terapeuta ocupacional del grupo, Cortes Felguera,  recabando información y asesoramiento para realizar este tramo. Les asesoramos facilitándole datos de personas de contacto en Ayuntamientos, perfiles de las etapas, zonas con dificultad de señalización, etc. Pernoctaron en el albergue de El Pelayo, en instalaciones deportivas y municipales en Tarifa, Tahivilla, Benalup y Medina, y en el hostal Bellavista de El Lentiscal. La acogida municipal ha sido muy importante de cara a la concienciación de las autoridades con este Camino del Estrecho, algo de lo que hemos tomado nota para nuestros futuros contactos institucionales. 
Tienen pensado continuar próximamente donde lo han dejado, en Medina-Sidonia, y enlazar con la Vía Augusta en Puerto Real para llegar a Sevilla, donde pretenden iniciar la Vía de la Plata.

Su última noche la pasaron en un hostel en Cádiz, por la zona del Teatro Falla. Una representación de la Directiva y de la Asociación los recibió el jueves 10 de mayo y los acompañó en la Plaza de las Flores gaditana, donde compraron pescaíto frito para degustarlos en grupo. 
Cortes, Javier, Isabel y Bebe (los responsables de la expedición) agradecieron que compartiésemos con ellos y su grupo un rato de charla en nuestra ciudad. Las personas mostraron su agradecimiento a nuestra Asociación y quedaron encantados del Camino del Estrecho (a pesar de algunas dificultades de las que hemos tomado nota), pero ya piensan en volver y finalizarlo.

En las fotos que nos han remitido se puede ver el grupo caminando las etapas de este Camino. 

Por necesidades de su infraestructura viajan con furgoneta en la que llevan la intendencia: colchonetas, cocinas, comida, etc., pues siempre que pueden duermen en polideportivos o instalaciones que les ceden, y hacen comidas en común, para finalizar con sesiones de reflexión y de terapia grupal.

Ha sido una gran satisfacción para nosotros haberlos atendido y cuando retomen el Camino volverán a contactar con nosotros para que les asesoremos. Cortes y Javier agradecieron a nuestra Asociación el apoyo prestado y haberlos acompañado en nuestra ciudad.
Manuel Barea Patrón

Secretario
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